

“文化中国·水立方杯”中文歌曲大赛印尼赛事落幕

青少组冠军罗翠芬、亚军唐德新；成人组冠军温家丽、亚军苏洛贵



俞雨龄主席致辞



林万金主席致辞



叶联礼主席致辞



蔡志峰参赞致辞



桑迪亚加部长致辞



丘昌仁主席致辞



张锦雄主席致辞



印华音乐家与华语歌手联盟主席黄海燕



蔡昌杰主席致辞



黄德新主席致辞



【本报讯】“文化中国·水立方杯”海外中文歌曲大赛，由北京市海外联谊会、北京市人民政府新闻办公室主办，北京广播电视台、北京市国家游泳中心有限责任公司、北京市演出有限责任公司、爱奇艺联合办。

2021“文化中国·水立方杯”印尼赛区经过初赛和大赛在云端角逐，7月25日，15名青少组选手，16名成人组选手经过差不多整天比赛以及评审老师的现场连线提问及清唱，最终，青少年组的罗翠芬凭一首“那时的光”勇夺冠军，唐德新凭一首“爱”，夺得亚军，曾莉莉凭“你不知道的疼”夺得季军。成人组温家丽凭一首“玛依拉变奏曲”勇夺冠军，苏洛贵凭一首“父亲”夺得亚军，林虹吟凭“天下无双”获得季军。青少组与成人

组冠军将代表印尼参加全球水立方杯，与全球63个国家及地区选手角逐前10强。

开幕式上，印尼国家旅游与创意经济部长桑迪亚加·乌诺出席并致辞，他以华语向大家问好。并祝愿代表印尼出赛的选手在北京获得好成绩，希望水立方杯比赛是融合印尼民族感情的一个活动，是推介印尼旅游与开创经济的桥梁。最后，他希望大家在疫情之下，一定要保持团结。只要团结，一定可以战胜疫情。

中国驻印尼大使馆领事部蔡志峰参赞兼总领事致辞表示：“本届水立方杯的主题是‘在一起，再出发’，凸显了传承友好继往开来的理念，体现了志存高远、激发奋进的时代要求，表达了为民族造福祉、为人类进步文明的共同愿望。在中印尼守望相助，携手抗疫的当下，歌声是最美的语言，音符是美好的行动，将进一步巩固两国人民人文交流的枢纽，促进友谊与合作的进一步提升。合抱之木，生于毫末；九层之台，起于累土。

最后，衷心祝愿广大华社朋友踏着新时代的节拍，续写续写‘水立方’乐章，不断攀登世代友好的新高峰。”

印尼华裔总会总主席黄德新、印华百家姓协会总主席林万金、印尼客属联谊总会总主席叶联礼、印尼雅加达华文教育协调机构辅导委员会主席张锦雄、印尼福建社团联谊会总主席暨雅加达华文教育协调机构荣誉主席俞雨龄、印尼龙狮运动联合会总主席丘昌仁，印尼梅州会馆会长陈志明、印华音乐家与华语歌手联盟黄海燕主席、雅加达华文教育协调机构执行委员会蔡昌杰主席纷纷致辞，表达了对选手们的期望。并表示水立方杯歌唱比赛，不仅是以歌传情，也通过以歌会友，以歌为媒，介绍印度尼西亚，促进两国人民的友好交流的一个活动。

筹委会主任袁霓报告说：“疫情之下，我们克服了重重困难，坚持举办第十一届水立方杯印尼赛区的比赛，以‘在一起，再出发’为主题，我们坚持，我

们参与。面向第二个十年，我们要用飞翔的翅膀去张亮天空，我们要用奔腾的足迹去铺展生命，因此，第十一届水立方杯，我们没有缺席。脱颖而出的两位成人组选手，以及两位青少组选手，将代表印尼参加全球水立方杯比赛。我在这里预先祝贺他们在国际舞台上，再次为印尼争光。寄语没有晋级到全球水立方杯比赛的选手，不要气馁，希望你们明年再来，山高不怕险，路遥不怕长。希望你们再接再厉，坚持奋斗。失败不是终点，而是起点，水立方杯的舞台等着你。”

最后，她也表示，印尼水立方杯能够顺利举办，是因为得到了各方面的支持与赞助。她感谢黄月女士、袁玉芬女士、叶陈美秀女士、黄德新先生、张锦雄先生、张和然先生、David Soendjojo——Permata Mobil、日惹杨勇谋先生、峇厘 WAHAHA、KENARI JAYA、廖世隆先生的赞助。

她感谢印尼客属联谊总会、印尼华裔总会、印华百家姓协会、印尼福建社团联合总会、印尼龙狮运

动联合总会、印尼雅加达客属联谊会、印尼梅州会馆、亚齐客属联谊会、东努省客属联谊会、日惹客属联谊会、西加客属联谊会、印华音乐家与华语歌手联盟；忆乐荣电视台、大爱电视台、美都新闻电视台、忆乐荣杂志、印尼国际日报、印华日报、印度尼西亚日报、商报、千岛日报、讯报、好报、新报。各大社团以及媒体的支持。

她也特别感谢八位专业评委：蔡金明、黄家兴、董国民、丘进、黄伟明、黄春郁、何淑慧和张诚老师的付出与评比，最后感谢全体工作人员的辛苦付

出。

全球水立方华语歌唱将于8月1日至11日在北京举行选拔赛，8月16日至22日举行总决赛。北京主办方将会通知世界各地区的比赛时间。印尼水立方杯组委会也会在第一时间通知各位观众，届时中国爱奇艺平台将会进行直播，印尼忆乐荣电视台转播。印尼梅州会馆的youtube频道也会转播观看。

(印尼赛区组委会供稿)



青少组冠军罗翠芬



青少组季军曾莉莉



青少组亚军唐德新



成人组冠军温家丽



成人组季军林虹吟



成人组亚军苏洛贵

印尼连续10天死亡病例破千

中新社雅加达7月25日电(记者 林永传)印尼官方25日下午通报，该国过去24小时内新增新冠肺炎确诊病例38679例，累计确诊3166505例；新增死亡1266例，累计死亡83279例。

这是该国连续第10天单日新增死亡病例数超过1000例。

印尼总统佐科当晚宣布，将原定当天到期的“社会活动紧急限制”措施实施期限再度延长至8月2日。不过，该措施的内容有所微调。

6月份以来，印尼新增病例数和死亡病例数猛增。7月3日至20日，印尼政府在人口最为集中、疫情也最为严重的爪哇岛和旅游胜地巴厘岛及其他岛屿的15个县

(市)实施“社会活动紧急限制”措施。20日晚，佐科宣布将“紧急限制”期限延长至25日。

“紧急限制”措施内容包括非重要行业全员居家办公；所有教学活动均线上进行；关闭购物中心、商场和贸易中心；传统市场、超市、杂货店营业至每日20时，只能接纳容量的50%；餐馆、咖啡厅等禁止堂食、外卖营业至每日20时；关闭宗教场所、公园、文化体育娱乐场所、旅游景点等。

再度延期的“紧急限制”允许街头小贩、杂货店、理发店、洗衣店、洗车店等小微企业在严格遵守防疫规定前提下营业至每日21时；在室外空间的大排档、小食摊

点允许营业至每日20时，每位食客用餐时间不超过20分钟。

佐科称，“紧急限制”的延长和微调是“既考虑当前疫情防控需要，也考虑经济因素和社会动态”。他要求相关部门加大对受“紧急限制”影响社区居民和小微企业的援助。

佐科特别要求医疗部门要尽可能“降低死亡率”，对死亡率高的地区应增加医疗容量和氧气供应，对患者集中隔离治疗。

7月份以来，印尼单日新增确诊病例数和死亡病例屡刷新纪录，特别是死亡率居高不下，其单日新增死亡病例数多日居全球最多。



7月22日，印尼首都雅加达市中心一居民公寓小区，医护人员“上门服务”为民众接种新冠疫苗。印尼政府正试图通过加快疫苗接种速度来缓解疫情。图为核对接种者身份信息。中新社记者林永传摄